

MLADÝ ENOLOG

Jan Koubek

Pojem „enolog“ znamená odborník na víno. Enologie je věda pojednávající o víně a vinařství. Termín pochází z řeckých slov „oinos“ (víno) a „logos“ (věda).

V České republice se enologie vyučuje na Mendelově univerzitě v oboru vinařství. Seznamte se s víný čerstvého absolventa Univerzity Mendelu ing. Jana Koubka, který je hlavním enologem vinařství Annovino Lednice.

Je plně zodpovědný za zpracování hroznů a přípravu vína.

- **Celoroční fresh image** vína mladého vinaře Jana Koubka, absolventa Mendelovy univerzity

- **Exkluzivní značka vinařství**

- Od moravských zemských vín po přívlastky a také moderní interspecifické „**PIWI**“ odrůdy

„Vážení přátelé, ochutnejte vína připravená pro Vás z nového ročníku. Vína s mým rukopisem jsou svěží, ovocitá, odrůdově typická a příjemně minerální. Na zdraví.“

Ing. Jan Koubek, enolog vinařství Annovino Lednice



Bílá vína

ME21431 CHARDONNAY 2021 pozdní sběr, bílé, polosuché - 0,75 l



Chardonnay s jemnou zelenožlutou barvou. Díky studené maceraci a nižší teplotě fermentace se nám podařilo v aromatickém profilu vína zachovat typický projev odrůdy Chardonnay. Ve vůni můžete najít čerstvě rozkrojenou hrušku, luční květy a celý buket je příjemně podtržen tóny banánů. V pikantní a svěží chuti se krásně projevuje jemná mineralita. Víno doporučujeme podávat k lehkým předkrmům.

Hustopeče - Čtvrť: alkohol 11 %, cukr 17,5 g/l, kyseliny 9,1 g/l, doba archivace 2-3 roky
Ocenění: Zlatá medaile - Lednické vinné trhy 2022

Růžová vína

ME20471 ZWEIGELTREBE ROSE 2020 kabinetní, růžové, polosuché - 0,75 l



Zweigeltrebe rose díky delší maceraci rmutu má krásnou sytě růžovou barvu. Vůně vína je velmi intenzivní a příjemně ovocná. Můžeme v ní najít například tóny lesního ovoce, malin a ostružin. Chuť je taktéž příjemně ovocná, plná a svěží. Víno doporučujeme podávat společně s čerstvým ovocem.

Sedlec - Sedlecko: alkohol 11,5%, cukr 13,4 g/l, kyseliny 7,1 g/l, doba archivace 2-3 roky
Ocenění: Bronzová medaile - Top 77 vín ČR 2021

*„Vážení přátelé,
ochutnejte vína připravená pro Vás
z nového ročníku. Vína s mým
rukopisem jsou svěží, ovocitá, odrůdově
typická a příjemně minerální.
Na zdraví.“*

Ing. Jan Koubek
enolog vinařství Annovino Lednice

